
",~"'"""_.".""&"""",,,.~,, "

4D Ff-6 Li9 t-

A

1.) Uredi in razcepi ena~bo Cx+l)3+CX-l)3=8x2
~

31

2,) Obravnavaj sistem

4aCx+y-l)=2aCx-y)-1
z z

ax+a y +1 =x+y+a

3. )Zapi~i ena~bo premice .ki gre skozi prese~i~~e premic

u Pt: 4x+3y-1Z=O Pz: X-3Y-18=,Oin je pravokot..na

na premico 2y=-3x+l ! Na~rlaj graf! .
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tll 1.) Obr a Ynavaj neen~ bo

B

C1+X) C1-a)~ Cx-1) C~+l)

2.) Re~H sislem 5x+3y-2z=7

3z-5y+6x=3

2x-6z+6y=8

3.) Nosilke slranic lrik.ABC so premice p .p .p1 Z 9

P :3x-4Y-fZ=O p: x+4y+4=O lreljapremica pa odre~e na osit Z ,

Y odsek3 .ni~la pa je 5 ! Na~rlaj graf in ~J::a~unaf::pl~.~-no~tr1jc.

ler zapi~i ena~bo nosilke vi~ine na lreljo premico
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